
A test súlyát lejt®vel párhuzamos és arra mer®leges komponensre kell felbontanunk. A lejt®vel párhuzamos összetev®

Pm = G · sinα = 15 kp.

A feladat két esetének megfelel®en a fenti er®höz ±1,2 kp nagyságú P húzóer® adódik. Így a testet az els® esetben

Pm − P = 13,8 kp, a másodikban Pm + P = 16,2 kp húzza lefelé a lejt® mentén.

A súrlódási er® Ps = Pn · µ = G · cosα · µ = 12
√
3 kp.

Ez pedig nagyobb, mint bármelyik er®, amely a testet a fenti két esetben lefelé húzza. A test tehát nem mozdul el,

nyugalomban van mindkét esetben.

Megjegyzés: A megoldás során kiszámított Ps = Pn · µ er® nem jön létre, hisz az egyensúly fennállásához szükséges

tényleges P ′

s
, ill. P ′′

s
súrlódási er® ennél mindkét esetben kisebb. A Ps = µ · Pn képletet helyesen úgy kell értelmezni,

mint a ténylegesen létrejöv® súrlódási er® fels® határát.
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